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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Ο Οκτώβριος, όπως είναι γνωστό, έχει καθιερωθεί ως μήνας πρόληψης κατά του καρκίνου του μαστού. Σύμφωνα με τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας 2,3 εκατομμύρια γυναίκες διαγνώστηκαν με καρκίνο μαστού προκαλώντας 670.000 θανάτους παγκοσμίως το 2022. Περίπου το 99% των περιπτώσεων καρκίνου μαστού εμφανίζεται σε γυναίκες και το 0,5-1% σε άνδρες.
Η 6η ΥΠΕ υπό το συντονισμό του Υπουργείου Υγείας συμμετέχει στη διεθνή εκστρατεία για την ευαισθητοποίηση του πληθυσμού έναντι της πρώτης αιτίας θανάτου από τον καρκίνο στις γυναίκες, που είναι ο καρκίνος του μαστού.
Πιο συγκεκριμένα, στη Γαστούνη  την Πέμπτη  24 Οκτωβρίου,  κατά τις ώρες λειτουργίας του Κέντρου Υγείας Γαστούνης,  επαγγελματίες υγείας μέσα στον χώρο της δομής:
· Θα ενημερώνουν τους επισκέπτες για το πρόγραμμα «ΦΩΦΗ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ»
· Θα δίνουν οδηγίες για  αυτοεξέταση μαστού 
· Θα διανέμουν έντυπο ενημερωτικό υλικό
Επιπλέον στην πλατεία των Λεχαινών το Σάββατο 26 Οκτωβρίου το επιστημονικό προσωπικό του Κ.Υ. Γαστούνης θα υλοποιήσει δράσεις ενημέρωσης σχετικά με την πρόληψη  του καρκίνου του μαστού. 
Η έγκαιρη διάγνωση αποτελεί τον ακρογωνιαίο λίθο αυξάνοντας την πιθανότητα πλήρους ίασης. Ο προληπτικός έλεγχος διασφαλίζει την έγκαιρη ανίχνευση σε πρώιμο στάδιο του καρκίνου δηλαδή, όταν δεν εμφανίζονται συμπτώματα και περιλαμβάνει το εξής:
· Από την ηλικία των 20 ετών και άνω με την αυτοεξέταση μαστού μια φορά το μήνα.
· Την ετήσια κλινική εξέταση από εξειδικευμένο χειρουργό ή γυναικολόγο.
· Με τη μαστογραφία αναφοράς σε ηλικία 35 ετών.
· Από την ηλικία των 40 ετών με την ετήσια μαστογραφία.
· Τον υπερηχογραφικό έλεγχο μαστού.
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